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								Новое решение интимных проблем для женщин
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								Вагинальные инфекции бактериального и грибкового происхождения (например бактериальный вагиноз и кандидоз) сопровождаются крайне неприятными для женщины симптомами, среди которых можно выделить обильные выделения, неприятный запах, зуд, раздражение и нарушения мочеиспускания. Какими же характери-стиками должен обладать эффективный и безопасный препарат для борьбы с указанными заболеваниями, осо-бенно когда речь идет о лечении беременной?



							

						
						
							

							
								Імуноонкологія: у ногу з прогресом, або Як «познайомити» пацієнта з наукою через YouTube
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								Завдання медицини нині — перетворити рак на хронічне захворювання зі значною очікуваною тривалістю життя.

Просто про складне, а саме про інноваційний підхід у лікуванні раку — імуноонкологію — почала розповідати компанія MSD* Україна на своєму каналі в YouTube.



							

						
						
							

							
								Законодавство у сфері реєстрації ліків потребує гармонізації — ЄБА
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								Європейської Бізнес Асоціація (ЄБА) переконана, що гармонізація законодавства України із законодавством Європейського Союзу (ЄС) у сфері експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські засоби є актуальним питанням фармацевтичного сектору. Оскільки на сьогодні все більше експертів галузі, у тому числі професійних фахівців з компаній — членів ЄБА, говорять про процедури, які або почали функціонувати, або тривалий час функціонують у країнах […]



							

						
						
							

							
								Фармацевтичний конгрес 2019: курс на розвиток
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								Конгрес став платформою для обговорення актуальних проблем фармацевтичного ринку



							

						
						
							

							
								Аналіз підходів АМКУ на фармринку
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								Наостанок державна уповноважена АМКУ закликала учасників ринку звертатися до комітету для отримання індивідуальних роз’яснень щодо дистриб’юторських та маркетингових контрактів. При цьому варто звертатися з проектами таких документів задля усунення недоліків саме на етапі їх розробки.



							

						
						
							

							
								Європейські ініціативи сьогодні — чому важливо запровадити дистанційну роздрібну реалізацію лікарських засобів?
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								У рамках Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом передбачено поступову гармонізацію законодавства України із законодавством ЄС. Враховуючи стрімко зростаючу в Україні популярність такого виду діяльності, як електронна комерція, зокрема у фармацевтичному секторі, та позитивний європейський досвід, в останні роки гостро постало питання необхідності внесення відповідних змін до чинного законодавства України щодо легалізації та встановлення чітких […]



							

						
						
							

							
								Дистанційна торгівля лікарськими засобами — професійні аптечні організації проти її легалізації
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								14 березня у Державній регуляторній службі України відбувся круглий стіл з розгляду питання щодо унормування дистанційної торгівлі лікарськими засобами. Участь у заході взяли представники Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужба), Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужба), АТ «Укрпошта» та професійних громадських організацій. Зауважимо, що оператори роздрібної ланки фармацевтичного […]
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